

Prefeitura Municipal Miraguaí

Rio Grande do Sul

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.miraguai.rs.gov.br/licitacao/detalhe/241/

Código da publicação: 241

Data da emissão do comprovante: 13/07/2025 19:34:27

Modalidade: Tomada de Preços

N° da Licitação/Ano: 3/2018

N° do Processo/Ano: 3/2018

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 22/08/2018 00:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 22/08/2018 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 22/08/2018 00:00:00

Data da Disputa/Horário: Consultar Edital

Valor estimado: Não definido

Objeto: TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA

Resumo: TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
22/08/2018 00:00:00	TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA	<u>Baixar</u>
22/08/2018 00:00:00	TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA	<u>Baixar</u>
22/08/2018 00:00:00	TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA	<u>Baixar</u>
22/08/2018 00:00:00	TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA	<u>Baixar</u>
22/08/2018 00:00:00	TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA	<u>Baixar</u>
22/08/2018 00:00:00	TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA	<u>Baixar</u>



Miraguaí Rio Grande do Sul

Data	Nome documento	Arquivo
22/08/2018 00:00:00	TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA	<u>Baixar</u>
22/08/2018 00:00:00	TP 03/2018 - EXECUÇÃO DE COBERTURA METÁLICA	Baixar